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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Καλούμαστε να γίνουμε 
ιεραπόστολοι στον τόπο μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίου Βλασίου Πηλίου λειτούργησε χθες, 
Κυριακή της Σαμαρείτιδος, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος 
κ. Ιγνάτιος, παρουσία πολλών κατοίκων του ομωνύμου χωρίου.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος χαρακτήρισε τον διάλογο του Κυρίου με την 
Σαμαρείτιδα «αποκαλυπτικό, καθώς, για πρώτη φορά αποδέχεται και αποκαλύπτει 
ότι είναι ο Μεσσίας και Λυτρωτής του κόσμου. Με τον διάλογο αυτό, ο Χριστός 
σπάει κάθε κατεστημένο της εποχής. Συνομιλεί με γυναίκα, και μάλιστα, αλλόδοξη 
και αλλόφυλη, μια γυναίκα διψασμένη για την αλήθεια, όπως συμβαίνει με κάθε 
ανθρώπινη ψυχή. Αναπτύσσει στην γυναίκα σπουδαία θεολογικά ζητήματα, όπως ο 
τόπος λατρείας του Θεού και επισημαίνει ότι ο Θεός υπάρχει και λατρεύεται 
παντού, αρκεί να υπάρχει αληθινή πίστη και ζωντανή προσευχή. Η Σαμαρείτιδα 
γίνεται, τέλος, αφορμή να γνωρίσουν και να πιστέψουν στον Χριστό πολλοί 
συμπολίτες της, οι οποίοι ανταποκρίνονται στο κάλεσμά της».

Ο κ. Ιγνάτιος τόνισε ότι «αυτός είναι ο δρόμος κάθε ψυχής που θέλει να 
πλησιάσει και να διαλεχτεί με τον Χριστό. Στην αρχή, υπάρχει η έκπληξη και ο 
θαυμασμός, που οδηγεί στην μεταστροφή και στην αλλαγή της ζωής. Ο άνθρωπος 
παύει να είναι δεμένος με την γη και σχετίζεται, πλέον, με τον ουρανό και την 
αιωνιότητα. Η Σαμαρείτιδα, από γυναίκα αμαρτωλή, γίνεται Αγία και Μάρτυς. 
Έτσι γίνεται και με κάθε άνθρωπο, όταν γνωρίζει τον Χριστό. Μετανοεί, αλλάζει 
τρόπο και λόγο ζωής. Και αυτή είναι η αγιότητα, αφού η κοινωνία με τον Χριστό 
μας οδηγεί στην αγιότητα. Όλα αυτά καταλήγουν στην ιεραποστολή, όπως έπραξε 
η Αγία Φωτεινή, στην ανάγκη να μεταδώσουμε την χαρά της κοινωνίας με τον 
Χριστό. Η εποχή μας έχει ανάγκη την ιεραποστολή. Ας μην θεωρούμε αυτονόητη 
την πίστη και την Ορθοδοξία. Καλούμαστε να γίνουνε ιεραπόστολοι στον 
τόπο μας, και αυτό θα γίνεται εντονότερο σταδιακά… Η εποχή θα φέρει 
πολλά κύματα ανθρώπων, για διάφορους λόγους. Οφείλουμε να σταθούμε απέναντί 
τους με διάλογο, αποδοχή ότι είναι μια ζωντανή εικόνα του Θεού και με 
ιεραποστολή με τον τρόπο και το παράδειγμα της ζωής μας».

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την χαρά του για την παρουσία του στο χωριό και με 
την συλλειτουργία και ευχήθηκε σε όλους καλό Καλοκαίρι, με ενότητα και πίστη.














